# **BIOACT<sup>™</sup>SD** POWDER **Stubble Digester**



## Product Information

#### About BIOACT<sup>™</sup> SD

BIOACT SD is a stubble digester product formulated to accelerate the degrading process of field stubble and crop residue. BIOACT" SD contains Humic acid, over a billion aerobic and anaerobic bacteria, and fungi. The active microorganisms are able to produce enzymes that speed the decomposition of difficult materials such as crop stubble and crop residue in the field. The combined actions of both enzyme complexes and microorganisms provide BIOACT SD with strong decomposition ability.

#### Guaranteed Analysis

Bacillus subtilis	
Pseudomonas putida	
Trichoderma spp.	

2 x 10<sup>9</sup> CFU/gram 1 x 10<sup>6</sup> CFU/gram 2 x 10<sup>5</sup> CFU/gram

3.0% Humic Acids (Derived from Leonardite)

#### KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

#### **Net Contents**

1 Kg 10 Kg

LOT: BEST BEFORE:

## Directions and General Recommendations

### **Directions and General Recommendations**

BIOACT SD requirements are generally dictated by crop and field conditions. Usage will vary with substrate composition, pH, moisture, and temperature. In general, increasing the dosage will increase the rate of residue decomposition. The recommended dosage is 1 - 2kg / ha of BIOACT SD . Mix BIOACT SD with enough water and apply to the crop residues. Disk in the crop residues after the application for better results.

Use higher rate on tougher tissue.

For composting use 50 - 150grams / m<sup>3</sup> depending on the organic matter nature used for composting.

#### Storage

Store BIOACT SD in cool dry places. Avoid direct sunlight and heat.

Precautionary statement: Do not swallow. Avoid contact with eyes.

First Aid: If swallowed: Seek medical attention. Rinse mouth. If in eves: Remove contact lenses if present. Wash thoroughly with water for several minutes

#### **Limited Warrantv**

Manufacturer or reseller makes no warranty, whether expressed or implied, concerning the use of this product other than for the purposes indicated on the label. Neither manufacturer nor reseller shall be liable for any injury or damage caused by this product due to misuse. mishandling or any application not specifically described on the label.



Imported & Distributed in Australasia & NZ exclusively by: © JH Biotech Australasia Ptv. Ltd. PO Box 6973 Baulkham Hills BC, Sydney NSW Australia 2153 | T (02) 8814 6245 | F (02) 8814 6247 | E info@ihbiotech.com.au A U S T R A L A S I A Manufactured by JH BIOTECH, INC. PO Box 3538, Ventura, CA 93006, USA